

抓消防安全,保高质量发展 “119”消防宣传月启动

本报讯(记者 薛海荣)昨天,市“119”消防宣传月启动仪式暨璜泾镇消防办实体化运作现场会在璜泾政府专职消防队举行。副市长、市公安局局长陈磊出席活动。

2022年“119”消防宣传月的主题是“抓消防安全,保高质量发展”。我市将通过这项活动进一步增强全民消防安全意识,加强全民消防安全教育,推动消防工作社会化进程,提高各单位和群众的自防自救能力,提升城市抵御火灾的整体水平。宣传月期间,除了开展消防安全培训演练活动外,市消防救援大队将通过内容丰富、形式多样、贴近百姓、实效性强的系列宣传教

育活动,在全市掀起消防宣传热潮。

消防工作涉及千家万户,事关全市社会发展稳定大局,事关人民群众安居乐业。今年,我市在各板块重点推进消防委办实体化运转工作,并在璜泾镇进行了试点。璜泾镇消防办以“三个坚持”实现全镇消防安全工作精准施策和精准管控,通过信息化平台建设和多角度宣传教育推动消防安全责任落实到位,有效压减压降消防隐患,为经济社会发展提供坚实安全保障。

启动仪式现场,消防队员们进行了15米金属梯、组装金属切割机拆解等训练科目展示。

厅港共建注入“红色动能”

打造江苏港口行业党建新示范

本报讯(记者 吴金柱)11月8日,省交通运输厅港口管理处与太仓港口管理委员会党建共建系列活动启动仪式在太仓港武港码头举行,进一步构建“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的党建工作新格局。

太仓港口管委会扎实开展党建共建系列活动,全力推动活动取得实效。此次省交通运输厅港口管理处与太仓港口管委会开展党建结对共建,谋划系列活动,将有利于促进党建工作与业务发展更好地融合,为江苏港口行业党建提供“新示范”,推动苏州港改革乃至江苏港口行业高质量发展。

近年来,太仓港口党工委、

管委会找准党建工作融入中心工作的结合点、切入点,全面加强“软实力”建设,不断拓展党建工作引领和服务港口发展的广度和深度,为港口转型升级、高质量发展注入了强劲的“红色动能”。同时,太仓港将高质量党建融入新时代高技能人才队伍建设,努力打造适应太仓港高质量发展的高技能人才队伍。

下一步,省交通运输厅港口管理处与太仓港口管委会将以党建共建作为重要平台,开启新征程,展现新作为,共同打造党建合作品牌和工作亮点,使共建成果切实转化为服务太仓港口高质量发展的实际成效,共同推动港口高质量发展。

开展集中执行及宣判拒执犯罪活动

天网行动 让“老赖”无处藏身

本报讯(记者 肖朋)昨天,根据苏州市中级人民法院统一部署,市法院组织开展了“天网行动—凛冬季”集中执行行动及拒执犯罪集中宣判活动,以提高司法公信力和威慑力,持续加大拒执罪打击力度,保障胜诉当事人合法权益。

当天凌晨4点50分,夜幕尚未消散,市法院广场上,15辆警车警灯闪烁,一字排开,52名执行干警列队就绪,随着出发的一声号令,全体执行干警按照既定方案奔赴执行现场。集中执行中,围绕涉民生、涉农民工工资等案件,执法人员开展拉网式行动,对拒不配合法院执行的被执行人采取搜查、拘传等强制措施,涉及案件数40件,其中,现场执结案件10件,执行到位金额23万余元,有力

惩戒了一批拒不履行的被执行人。

随后,市法院还对某公司及边某某(化名)两起拒不执行判决、裁定罪案件进行了公开宣判。宣判中,为强化“审理一案、震慑一批、教育一片”的效果,扩大集中宣判社会效果,市法院执行局提前规划部署,制发传票传唤8名被执行人,以及此次凌晨集中执行拘传到位的13名被执行人,一起旁听拒执犯罪宣判,“以案说法”为被执行人敲响拒执警钟。

市法院相关负责人表示,下一阶段,该院将进一步解决好群众最迫切、最关心、最需求的涉民生、涉农民工工资等案件,最大限度保障申请执行人合法权益,努力让群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

从军绿到警蓝 担当永不褪色

□本报记者 陆媛文/图

科教新城派出所民警方尧良军旅生涯十八载,转业后守护群众平安喜乐又五年。二十多年来,他用担当和奉献诠释军人本色。

刻苦钻研 诠释责任担当

在部队里,方尧良是挥斥方遒的团级干部,2017年转业到地方后他成了不折不扣的警队“新人”。角色转变带来的巨大落差,并没有给他的心态带来任何影响。为了能胜任基层内勤民警工作,一连两个月,他只要有空就到110值班室,有警就跟、认真学习,在承担起材料、党建、财务等工作任务的同时,迅速掌握制作报案笔录、熟练使用公安各项系统平台。一张张便笺上记录的工作提醒,笔记本上密密麻麻的字迹,无不展现出他认真钻研、刻苦学习的责任担当。在方尧良心目中,不管是团级干部还是普通民警,最重要的就是做好本职工作,以前维护边防安全,现在守护一方平安,肩头的担子都不轻。

一次,市公安局抽调相关派出所警力前往外省执行抓捕任务,方尧良主动请缨。为了尽早抓获犯罪嫌疑人,三天两夜间,方尧良与同事



太仓市退役军人事务局 协办

们辗转多地只休息了两个小时,最终成功将嫌疑人抓获归案并圆满完成了押解任务。

尽心尽责 竭诚为民服务

2020年年初,科教新城派出所

辖区某工地一名工人突发疾病意外死亡。事发突然,家属一时间无法接受,情绪非常激动并多次前往工地与负责人发生争吵。为避免矛盾扩大,同时也为解决实际问题,方尧良主动介入,积极开展纠纷调解工作。通过连续三天的调解,与工

人家属和驻所律师反复沟通,最终双方达成一致,工人家属在离太前方向方尧良表达了真挚的谢意。

劳资、邻里、婚姻引起的各类纠纷,是群众迫切需要解决的问题。方尧良面对这些警情,主动靠前工作、确保矛盾合理化解,隐患确实排除,用心守护平安家园。

坚守底线 舍小家为大家

2020年以来的疫情防控工作中,方尧良冲锋在抗疫前线,会同社区拉网自查自排,主动请缨到人员多杂的核酸采样点维护秩序、巡查检查。从军在部队报效祖国,从警在他乡守护群众,却很少能顾上远在湖北老家的父母。为了能随时知道父母情况,方尧良为老人安装了视频监控。作为儿子,每次说起父母,他说得最多的是亏欠,但是作为一名民警,他从不懈怠。

多元化解矛盾、全时空守护平安、零距离服务群众是方尧良的从警格言。他从事的工作看起来平凡且琐碎,可就是在这细微平凡之处,能见其戎马肝胆的本色。如今,他将军绿装进相框,换上一身警蓝,心中恪守的依然是那份火热的初心与担当。



飞凤桥 吊装钢桁梁

11月8日,双凤镇飞凤桥重建工程施工现场,江苏广宇钢结构有限公司施工人员正在吊装钢桁梁。该钢桁梁重190吨,宽9.2米,长45米。该桥预计年内可建成通车。飞凤桥建成后,将完善周边交通网络,助推附近工业区的开发建设,居民出行也更安全便捷。

记者 计海新 摄

我市住户调查大样本轮换试记账工作全面启动 200个家庭成为新一轮“国家记账户”

本报讯(记者 王倩)11月起,我市住户调查大样本轮换试记账工作全面启动,全市200个新“记账户”将开始为期一个月的试记账工作,为12月份正式记账做好万全准备。

11月8日,在洪泾村点位,100个“记账户”在市统计局组织下参加了试记账培训。培训内容包括住户

调查的目的、记账原则、统计法相关知识、记账要求、记账过程中存在的共性问题以及如何规范记账等。专业人员以通俗易懂的语言对工资收入户、退休金收入户、农业经营户、非农经营户等常见收支类别进行了举例讲解,强调要详细记好每一笔账,不要重记、漏记任何一笔

账。培训结束后,专业人员与记账户进行了交流,针对记账户提出的日常过程中个性问题进行现场解答。

当前,我市新“记账户”均已下载“e记账”App,市统计局在前期简单介绍记账工作的基础上,组织

培训指导工作,并将在本周分片区完成上门培训。同时在为期一个月的试记账时间里,市统计局将加强业务人员、调查员与记账户之间的交流衔接,及时解答记账过程中出现的各种问题,确保“记账户”树立正确的记账规范,为今后5年的记账工作打下坚实基础。

福彩开奖公告

七乐彩 2022129期 06 15 18 19 21 24 30 11

15选5 2022299期 07 08 09 11 15

3D 2022299期 4 1 1

扶老、助残、救孤、济困

中国银行 BANK OF CHINA

消费贷款

中银E贷 NEW

额度最高20万 年利率3.9%起

随心智贷 NEW

额度最高30万 年利率3.9%起

申请路径: 手机银行、中行手机银行、更多、贷款-中银E贷, 或 中行手机银行搜索栏内搜“中银E贷”

太仓百姓有福啦

坐公交最低只需1分钱

活动时间: 2022年7月8日至12月31日 (活动名额有限,用完后止)

活动范围: 太仓全市公交

活动内容: 苏州地区中行卡用户使用中行手机银行扫码支付乘坐太仓全市公交,最高可享一分钱乘车优惠。单客每日限享一次优惠,单笔封顶优惠1.99元。活动总金额有限,先到先得,用完为止。

活动路径: 点击中行手机银行首页【收付款】,调出付款码即可享受优惠。

太仓市自来水有限公司 出厂水水质检测数据公示

采样地点: 太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期: 2022.11.9

序号	检测项目	单位	《生活饮用水卫生标准》GB5749	采样日期							
				2022.10.31	2022.11.01	2022.11.02	2022.11.03	2022.11.04	2022.11.05	2022.11.06	2022.11.07
1	浑浊度	NTU	≤1	0.10	0.09	0.10	0.10	0.10	0.09	0.10	
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无	
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无	
5	耗氧量(COD _{Mn})	mg/L	≤3	0.72	0.71	0.75	0.80	0.86	0.84	0.78	
6	游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55	0.55	0.55	0.55	0.60	0.60	0.55	
7	细菌总数	CFU/mL	≤100	未检出							
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出							
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出							
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	

采样地点: 太仓市第三水厂送水泵房 报告日期: 2022.11.9

序号	检测项目	单位	《生活饮用水卫生标准》GB5749	采样日期							
				2022.10.31	2022.11.01	2022.11.02	2022.11.03	2022.11.04	2022.11.05	2022.11.06	2022.11.07
1	浑浊度	NTU	≤1	0.08	0.08	0.08	0.08	0.07	0.08	0.08	
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无	
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无	
5	耗氧量(COD _{Mn})	mg/L	≤3	0.62	0.62	0.62	0.66	0.63	0.62	0.62	
6	游离余氯	mg/L	≥0.3	0.60	0.60	0.60	0.60	0.60	0.60	0.60	
7	细菌总数	CFU/mL	≤100	未检出							
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出							
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出							
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	

95598 停电预告

●停电时间: 2022年11月18日8时00分至14时00分(天雨改期)

线路名称: 111维五线、144维港线、122维北线

停电区域: 1010维五开关-1033维五开关之间、1010维港开关-1055维港开关之间、1002维北开关-1025维北开关之间

停电范围: 双凤(泥泾村)12#变、新红村19#变、苏州广晋汽车饰件有限公司、太仓臻浩美库实业发展有限公司、太仓欣华盛电子有限公司等

江苏先进无机材料研究院清算公告

根据中国科学院《关于开展所级分支机构专项清理工作的通知》(科发办函字【2020】62号)和《关于严格按照所级分支机构清理意见扎实推进整改工作的通知》(科发办函字【2021】81号)的要求,江苏先进无机材料研究院(原中国科学院上海硅酸盐研究所苏州研究院,下称:苏研院)举办单位由中国科学院上海硅酸盐研究所变更为太仓市人民政府。根据《江苏省事业单位登记管理暂行办法》,现苏研院已成立清算组,为保护债权人的合法权益,请所有与苏研院有债权债务关系的企业及自然人,自本公告见报后向苏研院清算组申报债权,不申报视为放弃权利。2022年11月1日已刊登第一次公告,2022年11月4日已刊登第二次公告,此次为第三次公告,特此公告。

清算组联系人: 李云溪
本单位电话: 0512-56568012
联系地址: 江苏省太仓市良辅路6号
2022年11月9日